



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

21.11.2018

№ 36/37

Про упорядкування історико-опорного плану міста

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи постанову Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 06.11.2017 у справі № 804/6518/17, відповідно до листа Товариства з обмеженою відповідальністю «Будівельно-монтажне товариство Дніпро» від 22.10.2018 вх. № 11/2529, з метою приведення у відповідність даних містобудівного кадастру міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Упорядкувати історико-опорний план міста, який прийнято за основу у складі проекту генерального плану розвитку міста, затвердженого рішенням міської ради від 25.07.2007 № 2/17, відзначивши, що об'єкти нерухомості, розташовані за адресою: м. Дніпро, вул. Короленка, 22, які було включено до Зведеного переліку об'єктів культурної спадщини м. Дніпропетровська – пам'яток національного та місцевого значення (номери 190-192) тому 3 книги 2 «Перелік об'єктів культурної спадщини, який є експлікацією до основного креслення» Зведеного тому I Проекту зон охорони культурної спадщини міста Дніпропетровська історико-опорного плану міста та нанесено під номерами 190-192 з умовним позначенням пам'ятки архітектури та містобудування (місцевого значення) у Фрагментах основного креслення з позначенням цінної культурної спадщини, меж історичних ареалів та меж зон охорони – аркуші ГП1-ГП16 (М 1:10000) тому 3 книги 1 «Основний кресленик з позначенням цінної культурної спадщини, меж історичних ареалів та меж зон охорони» Зведеного тому I Проекту зон охорони культурної спадщини міста Дніпропетровська історико-опорного плану міста, не мають правового статусу об'єктів, пам'яток культурної спадщини, в тому числі пам'яток архітектури та містобудування місцевого значення.

2. Відзначити, що дані історико-опорного плану міста у частині включення до нього об'єктів нерухомості, розташованих за адресою: м. Дніпро, вул. Короленка, 22, як пам'яток архітектури та містобудування місцевого значення не підлягають використанню та не породжують правових наслідків від моменту прийняття рішення міської ради від 25.07.2007 № 2/17 «Про затвердження проекту генерального плану розвитку міста Дніпропетровська на період до 2026 року».

3. Доручити головному архітектурно-планувальному управлінню департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради внести до містобудівного кадастру відповідні зміни для відображення інформації, що об'єкти нерухомості, розташовані за адресою: м. Дніпро, вул. Короленка, 22, не мають правового статусу об'єктів, пам'яток культурної спадщини, в тому числі пам'яток архітектури та містобудування місцевого значення.

4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 25.07.2007 № 2/17 «Про затвердження проекту генерального плану розвитку міста Дніпропетровська на період до 2026 року» у частині затвердження включення до історико-опорного плану міста даних про об'єкти нерухомості, розташовані за адресою: м. Дніпро, вул. Короленка, 22, як пам'яток архітектури та містобудування місцевого значення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Дніпровської міської ради Санжару О. О. та голову постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин Кривошеєва Є. В.

Міський голова



Б. А. Філатов